Гарантийное письмо об оплате товара – это особый финансовый документ, в котором организация-должник гарантирует исполнения определенного рода обязательств. Например, оплатить поставленную продукцию или оказанные услуги. В статье расскажем, как правильно составить документ, на что обратить особе внимание. Готовое гарантийное письмо об оплате образец скачать бесплатно можно в конце статьи.

Ключевые основы
В торговых взаимоотношениях довольно часто возникают ситуации, когда один из партнеров не может расплатиться за товар или услугу сразу. Получить отсрочку платежа можно разными способами, например, заключить дополнительное соглашение поставщиком, получить кредит или заемный капитал, оформить покупку в рассрочку, или оформить гарантийное письмо.
По сути, документ не имеет существенной юридической силы, и нарушить письменное обещание расплатиться в срок, покупателю ничего не мешает. Однако, такой вид документации может:
· восстановить срок исковой давности, то есть, ГП подтверждает, что должник признает и принимает задолженность;
· компенсировать отсутствие заключенного договора, например, если товар был поставлен, а договор еще не подписан, то «гарантийка» исключит юридические проблемы;
· исправить ошибки договора, например, если соглашение между компаньонами заключено неуполномоченным лицом, то ГП 
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