ООО «Вымпел»

Акт о нарушении трудовой дисциплины


Место составления: г. Москва, ул. Тверская,                                          11 сентября 2019 года
дом 3, оф. 13                                                                                                12 часов 30 минут


[bookmark: _GoBack]Нами, начальником автотранспортного цеха Ивановым П. И., инспектором отдела кадров Петровой Е. С., слесарем Сидоровым И. А., составлен настоящий акт о том, что сегодня, 11 сентября 2019 года, механик Добродеев Павел Захарович не вышел на работу и отсутствует на рабочем месте на время составления акта. Таким образом, период его отсутствия на рабочем месте в течение рабочего дня 11 сентября 2019 года составляет более 4 часов (с 8.00 до 12.30). 
Добродеев П. И. о возможной задержке не предупреждал, на работу, чтобы объяснить свое отсутствие, не звонил, на звонки не отвечает.



Начальник автотранспортного цеха                                                                    Иванов П. И.


Инспектор отдела кадров                                                                                      Петрова Е. С.


Слесарь                                                                                                                   Сидоров И. А.


С актом ознакомлен:                                                                                           Добродеев П. З.





